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Bendradarbiaudami su užsakovais mes siekiame profe-
sionaliai, kokybiškai ir atsakingai patenkinti jų poreikius.

Didžiausia vertybė mūsų kolektyvui - teigiamas užsakovų 
įvertinimas ir noras toliau bendradarbiauti.

ištrauka iš grupės „Litana“ misijos 

Įmonių grupės „Litana“ informacinis leidinys

sausio mėnesio darbo rezultatai

- simbolis, kuriuo žymimas mė-
nesio nugalėtojas

Statyba Gamyba Laivų statyba

Lietuva Kaliningradas Latvija Lietuva Kaliningradas Lietuva Suomija Prancūzija

Plano vykdymas pagal 
planą 53 % 79 % 89 % 81 % 64 % 145 % 123 % 88 %

Išdirbis 96 % 104 % 86 % 88 % 95 % 91 % 98 % 75 %

Lenktyniavimo 
rezultatai

1

pagrindiniai vasario mėnesio uždaviniai

Vasario mėnesį planuojama pagaminti 
663 tonas metalo konstrukcijų objektams, 
statomiems Kaliningrade, Lietuvoje ir Latvi-
joje ir 1230 tonų metalo konstrukcijų laivų 
statytojams.

Planuojamos įmonių grupės „Litana“ 
vasario mėnesio darbų apimtys 83240 va-
landų.

Kaliningrade vyks statybos darbai šiuose 
objektuose:
- UAB „Moloko“ gamybinis korpusas;

- UAB „Logiteju“ televizorių gamyklos sandėlis;
- baseinas Svetlogorske;
- vyno-konjako gamykla Gvardejske;
- „Mitsubishi“ sandėlis.

Vasario mėnesį pradedami kompanijos 
„Baucentr“ sandėlio statybos darbai.

Pagrindinis vasario mėnesio uždavinys 
Kaliningrade – firmos „Roskon“ žuvų konservų 
komplekso pridavimas. 

Lietuvoje vyks UAB „Gelresta“ užsakymu 
vykdomi „Švyturys-Utena“ sandėlio statybos 

darbai Utenoje.
Latvijoje vyks statybos darbai šiuose objek-

tuose:
- SIA „Konstanta tvis“ užsakymu vykdomi sandė-
lių komplekso su administracinėmis patalpomis 
ir parodų sale statybos darbai; 

Pagrindinis uždavinys Lietuvoje – priduoti 
logistikos kompanijos „Man-Tess“ sandėlį.

Rygos rajone, Marupėje bus pradėta prie-
plaukų sandėlių su „Basko“ biuro patalpomis 
statyba. 

Firmos „Roskon“ žuvų konservų komplekso statybos pabaiga (Kaliningradas)

Mėnesio nugalėtojais tapo Suomijoje dirbantys laivų statytojai. Sveikiname!



Statyba Kaliningrade 2007 metais

Paskutiniame įmonių grupės „Li-
tana“ informacinio leidinio numeryje 
buvo apžvelgti 2007 metais Lietu-
voje bei Latvijoje pastatyti įvairios 
paskirties pastatai. Šiame leidinio 
numeryje trumpai paminėsime pa-
čius didžiausius filialo UAB „Lita-
na-Kaliningrad“ statybos padalinio 
darbuotojų  pastatytus pastatus. Di-
džiausiame įmonių grupės „Litana“ 
statybos padalinyje Kaliningrade 
dirba apie 100 statybininkų. Jiems 
vadovauja UAB „Litana-Kalinin-
grad“ generalinis direktorius Vasilij 
Serebriakov kartu su daugeliu pro-
jektų vadovų bei meistrų. Šie žmo-
nės spėja per trumpą laiką profe-
sionaliai bei kokybiškai įgyvendinti 
pačius įvairiausius užsakovų užsa-
kymus. Tai įvairios paskirties pasta-
tai. Per gana trumpą laiką – nuo 4 
iki 12 mėnesių – 2007 metais buvo 
pastatyti šie perdirbimo komplekso 
UAB “Sodružestvo - Soja” pastatai: 
pagalbinių medžiagų sandėlis, sojų 
aliejaus kompleksinio valymo (rafi-
navimo) cechas, ekstrakcijos kor-
pusas, paruošiamasis ir administra-
cinis korpusai.

Per 5 mėnesius pastatytas UAB 
„Litana-Kaliningrad“ biurų pastatas. 

Per 8 mėnesius buvo suprojek-
tuotas ir pastatytas statybinių me-
džiagų hipermarketas „Baucentr“. 
Per 9 mėnesius buvo suprojektuo-
tas ir pastatytas naujas kompanijos 
„Viktorija“ prekybos centras. Šis 
12000 m2 prekybos centras - jau 
aštuntas šiai kompanijai grupės „Li-
tana“ pastatytas supermarketas. 

2007 metais taip pat buvo su-
projektuoti ir pastatyti šie pastatai: 
5300 m2 sandėlis-šaldytuvas pagal 
UAB „Točka“ užsakymą ir 2800 m2 
ploto spaustuvė pagal firmos „Fort-
san“ užsakymą. Abiejų pastatų sta-
tyba truko apie metus.

Kiekvieno pastato statyba – tai 
atskira įdomi istorija su savo veikė-
jais, tačiau užsakovui dažniausiai 
būna įdomus pats rezultatas. O 
rezultatų – ir labai gerų rezultatų – 
įmonių grupės „Litana“ statybininkai 
pasiekia kiekvienais metais. 2007 
metai nebuvo išimtis.

„Baucentr“ statybinių medžiagų supermarketas (Kaliningradas)

5300 m2 ploto sandėlis-šaldytuvas (Kaliningradas)

Kompanijos „Viktorija“ prekybos centras (Kaliningradas) 

UAB „Sodružestvo – Soja“ administracinis korpusas (Kaliningradas)



Šių metų sausio mėnesio pabaigoje lai-
vų statybos direktorius Bronislovas Kakaška 
lankėsi įmonių grupės „Litana“ padaliniuose 
Suomijoje, Rauma ir Turku miestuose. Va-
dovas domėjosi darbuotojų problemomis bei 
pasiekimais, bendravo su jais bei parsivežė 
daug įspūdžių.

Šiuo metu Raumoje  ženkliai padidėjo 
vamzdininkų darbo apimtys. Vamzdininkai 
dirba laive ir vykdo baigiamuosius darbus, 
todėl darbo daug.

Korpusinius darbus atlieka brigada, 
kurioje dirba 20 žmonių. Jiems vadovauja 
brigadininkas Vytautas Butrimas. Suomijos 
laivų statyklos atstovai pateikė sudėtingas 
sekcijų konstrukcijas, kurios yra daromos ne 
tik Raumos, bet ir Helsinkio padaliniui.

„Pagirtinas Vytauto Butrimo ir Jurijaus 
Simučio vadovavimas brigadoms. Brigado-
se stebima labai darbinga atmosfera, kuri 
tiesiogiai padeda pasiekti puikių darbo rezul-
tatų. Tai, žinoma, ir didelis korpusinio baro 

Darbinga atmosfera 

viršininko Oleg Matiukov nuopelnas. Jis su-
gebėjo atrasti bendrą kalbą tarp grupės „Li-
tana“ darbininkų ir Suomijos statyklos atsto-
vų.“,- pasakoja įmonių grupės „Litana“ laivų 
statybos direktorius Bronislovas Kakaška.

Turku miesto laivų statykloje „Aker 
Yard“, šiuo metu stebima kitokia situacija nei 
Raumoje. Grupės „Litana“ padalinyje Turku 
laivų statykloje šiuo metu apimtys yra suma-
žėjusios, dėl pastoviai pažeidžiamo darbinių 
brėžinių pateikimo grafiko. Laivų statyklos 
specialistai nespėja daryti brėžinių, todėl 
gaištamas laikas gamyboje. Turku laivų sta-

tykloje stebima didelė konkurencija tarp ran-
govinių kompanijų, turinčių daug specialistų, 
kuri trukdo gauti didesnes apimtis. Dabar yra 
derimasi su Turku laivų statyklos vadovais 
dėl didesnių darbo apimčių vamzdininkams.

Turku dirba dvi stiprios grupės „Litana“ 
brigados. Joms vadovauja brigadininkai An-
tanas Česnas ir Vasyl Klymchuk . 

Po darbų inspektavimo padaliniuose 
Raumoje, Turku ir Helsinkyje  bei po pokalbio 
su Suomijos atstovais buvo reziumuota, kad 
ir pagal darbų saugą, ir pagal darbų atlikimo 
kokybę jokių pretenzijų padaliniams nėra.

UAB „Sodružestvo – Soja“ ekstrakcijos korpusas (Kaliningradas) UAB „Sodružestvo – Soja“ pagalbinių medžiagų sandėlis (Kaliningradas) 

laivų statybos direktorius Bronislovas Kakaška

UAB „Sodružestvo – Soja“ sojos aliejaus kompleksinio valymo cechas (Kaliningradas) UAB „Sodružestvo – Soja“ paruošiamasis korpusas(Kaliningradas) 

Brigadininkai V.Butrimas, J.Simutis ir korpusų padalinio viršininkas O.Matiukov



Leidinį parengė personalo skyrius. Leidinį ruošė Giedrė Viršilienė
Tel. +370 46 455 352, el. paštas g.virsiliene@litana-group.com, adresas UAB „Litana ir Ko“, Gamyklos g. 2А, Gargždai

Dizainerė Lina Ličkienė, tel. 8 685 51290. Spausdino S. Jokužio leidykla-spaustuvė, www.spaustuve.lt.

Padėkojo už ilgametį darbą

2008 metų sausio mė-
nesio 21 dieną į užtarnautą 
poilsį buvo išlydėtas laivų sta-
tybos baro meistras Valerian 
Ponomariov. Įmonių grupės 
„Litana“ padalinyje, esančiame 
AB „Baltijos“ laivų statykloje, 
Valerian Ponomariov dirbo nuo 
2001 metų.

Bendradarbiai Valerianą 
Ponomariovą vertina kaip labai 

pės „Litana“ laivų statybos bare ir „Litana 
Scandinavia“ laivų statybos baruose.

Nelaimingų atsitikimų (NA) priežastys: 
- 2 NA įvyko vaikščiojant ant nestabilių 

metalo konstrukcijų ir ant jų paslydus;
- 1 NA įvyko griuvus nepritvirtintai metalo 

konstrukcijai;
- 1 NA įvyko griuvus nesutvirtintiems 

pastoliams;
- 1 NA įvyko užstrigus tarp metalo kons-

trukcijų;

2007 metais įmonių grupės „Litana“ ga-
mybiniuose padaliniuose įvyko aštuoni nelai-
mingi atsitikimai.

Įmonių grupės „Litana“ gamybiniuose 
padaliniuose Lietuvoje įvyko keturi nelaimin-
gi atsitikimai. Trys nelaimingi atsitikimai įvy-
ko AB „Baltijos“ laivų statyklos grupės „Lita-
na“ laivų statybos bare. Vienas nelaimingas 
atsitikimas įvyko pakeliui iš darbo.

Po du nelaimingus atsitikimus įvyko 
„Aker Yards“ (Suomija) laivų statykloje, gru-

Informacija apie nelaimingus atsitikimus, įvykusius 2007 metais

- 2 NA įvyko atliekant ugnies darbus, kai 
nuo krintančių kibirkščių darbuotojai patyrė 
galūnių nudegimus.

Nuo 2008 metų pradžios visuose įmonių 
grupės „Litana“ padaliniuose dirba po spe-
cialistą, atsakingą už darbų saugą ir prieš-
gaisrinę saugą. Nuo 2008 m sausio mėnesio 
pradžios „Litana France“ laivų statybos bare 
darbų saugos inžinieriaus funkcijas pradėjo 
vykdyti Aleksandr Reheza.

Sveikiname jubiliatus!
Va s a r i o  m ė n e s į  š v e n č i a :
45-metį.... Vasilij Marko, metalo konstrukcijų surinkėjas
40-metį.... Benius Vengalis, suvirintojas
30-metį.... Igor Ivaščenko, meistras
25-metį.... Aleksandr Nabatov, vairuotojas

I. Aničienė, I. Frizen, V. Ponomariov, V. Nikitin, V. Žorov, J. Voitovič

Gvardejske pradėjo veiklą buitinės technikos surinkimo gamykla

2008 metų vasario 9 die-
ną Gvardejske pradėjo veikti 
kompanijos „Etalon“ buitinės 
technikos surinkimo gamykla. 
Jo projektavimas ir statyba 
truko tik aštuonis mėnesius. 
Įmonių grupė „Litana“ šiame 
objekte dirbo kaip generalinis 
rangovas. 

Gamykla pradėjo darbą5000 m2  ploto kompanijos „Etalon“ buitinės technikos surinkimo gamykla Gvardejske

kvalifikuotą laivų remonto ir statybos speci-
alistą, disciplinuotą bei atsakingą žmogų. 
Pavaldiniai atsiliepia apie jį kaip apie reiklų 
bei teisingą vadovą.

Paskutinę darbo dieną septyniasdešim-
tmetį Valerianą Ponomariovą sveikino bei 
dėkojo už ilgametį darbą įmonių grupės „Lita-
na“ prezidentas Igor Frizen, viceprezidentas 
Viktor Nikitin, personalo vadybininkė Jelena 
Voitovič, personalo direktorė Inga Aničienė 
bei jos pavaduotojas Viktor Žorov.


